
TL064D
31.03.2017

 Akku-Winkelschlagschr. 10,8V 
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
183G43-0                      Gehäuse-Set inkl. 40          1  1 24

252126-6                      Sechskantmutter M4-7          2  1,1 1

266130-9                      Blechschraube PT 3x16         8  2 1

853G87-1                      Typenschild TL064D            1  3 1

644813-5                      Kontaktplatte                 1  4 13

450126-2                      Drehrichtungsschalter         1  8 5

450125-4                      Schalthebel                   1  9 12

620690-9                      LED                           1  10
632K57-5                      Elektronikschalter inkl. 10   1  11 40

265409-5                      Sechskantschraube M5x30       1  12 3

152461-1                      Getriebekopf                  1  13 38

226720-0                      Kegelrad 13                   1  14 31

210067-2                      Rillenkugellager 6000ZZ       1  15 10

257428-5                      Hülse 10                      1  16 1

210067-2                      Rillenkugellager 6000ZZ       1  17 10

961006-2                      Sicherungsring S-10           1  18 1

962105-3                      Sicherungsring R-26           1  19 1

257429-3                      Führungshülse 15              1  20 18

261095-0                      Gummischeibe 21               1  21 2

267120-5                      Scheibe 15                    1  22 11

322689-7                      Schläger                      1  23 35

322688-9                      Hammer                        1  24 31

216001-0                      Kugel 3,5                     22 25 1

267121-3                      Scheibe 20                    1  26 3

233107-9                      Druckfeder 22                 1  27 7

629273-2                      Gleichstrommotor 10,8V        1  28 31

267053-4                      Scheibe 12                    1  29 3

226280-2                      Hohlrad 69                    1  30 26

257187-1                      Ring 32                       1  31 11

226279-7                      Planetenrad 29                3  33 12

154416-2                      Planetenradträger             1  34 30

216002-8                      Kugel 4,8                     2  35 1

211472-6                      Rillenkugellager 6000         1  36 9

322719-4                      Scheibe 10                    1  37 16

183G43-0                      Gehäuse-Set inkl. 1           1  40 24

252126-6                      Sechskantmutter M4-7          2  40,1 1

424044-0                      Gummiring 32                  1  42 5

231990-8                      Sprengring 9                  1  43 4

226721-8                      Tellerrad                     1  44 27

211131-2                      Rillenkugellager 6001DDW      1  45 0

323920-4                      Spindel M                     1  46 34

216001-0                      Kugel 3,5                     2  47 1

326997-8                      Werkzeugverriegelung          1  48 16

233005-7                      Druckfeder 13                 1  49 2

267085-1                      Scheibe 12                    1  50 2

231951-8                      Sprengring 11                 1  51 2

962116-8                      Sicherungsring R-28           1  52 3

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

*** Sonstige Artikel ***      

266622-8                      Flachrundkopfschraube M4x12   1  1

346909-5                      Einhängebügel                 1  Z

453974-8                      Kofferverschluss MAKPAC       4  Z

821549-5                      MAKPAC Gr.1                   1  Z

197394-3                      Akku-BL1020B Li 10,8V 2,0Ah   2  Z

197390-1                      Akku-BL1015 Li 10,8V 1.5Ah    1  Z

456128-6                      Kontaktschutzkappe            1  Z

839287-5                      Tiefziehteil f. MAKPAC        1  Z

197347-2                      Ladegerät DC10SA 10,8V        1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



TL064D
 Akku-Winkelschlagschr. 10,8V 

31.03.2017 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


